

最喜爱春晚节目评选遇冷

网友热衷“春晚金酸莓”

今天中午12点,“2007年观众最喜爱的春晚节目评选”将终止投票。虽然还没有得到最后的投票统计数字,但在各大网站的网络投票中,“山丹牛”组合的《策划》票数遥遥领先,赵本山也将第9次蝉联“小品王”,让人意想不到的是,从各大网站醒目位置的投票数来看,另一个网友自发的“春晚金酸莓”在各大BBS广泛盛行,天涯、百度的投票点击率已达数十万之多,火爆程度盖过正牌票选,而此举已引起了央视总编室的关注。



潘长江拿定“金酸莓”



赵本山有望“九连冠”

正牌票选

赵本山称王
《小城雨巷》遥遥领先

“2007年观众最喜爱的春晚节目评选”结果将在3月4日的元宵晚会上揭晓。据目前的投票统计,赵本山将继续摘得“小品王”的头衔,这点从观众口中的流行语就能体现:“你太有才了!”“名人吗,都刻薄。”等流行语已经成为上班后同事之间的“暗号”。不过,由于赵本山正在美国进行二人转巡演,而宋丹丹又在美国看望读书的儿子,牛群则在湖南卫视的元宵晚会上与阎学晶表演小

品,所以“山丹牛”组合,将注定缺席元宵晚会。

在歌舞类节目中,南京军区的《小城雨巷》在网上投票一直领先。《小城雨巷》的江南韵味非常醇厚,无论是背景大屏幕上的徽派建筑3D动画,还是舞台上身穿旗袍打着绸伞的江南美女,尽显南方文化的精致和唯美。其次,港台歌手张韶涵的《隐形的翅膀》、陶喆和蔡依林的《今天你要嫁给我》以及韩红与郝歌的天籁之声《在那遥远的地方》都排名靠前,将宋祖英、彭丽媛等久经沙场的老将们挤出了前五。不过,没到最后一刻,谁能获奖还有转机。

网友歪评

炮制“春晚金酸莓”
潘长江拔得头筹

央视春晚落下帷幕,“我最喜爱的春晚节目评选”到今天中午就要告一段落。但是和往年不一样的是今年春晚各界评价不高,客观上影响了观众对于最佳节目的评选。甚至有网友在网上搞起了“春晚金酸莓”,而且理由十足。网友认为,评选最差对节目制作者和表演者都是一个压力,可以激发他们提高质量的动力,对广大观众来说也提供了一个批评的最好通道,评选最差的过程就

是对春晚质量的一个大检阅,这对春晚弥补不足,提高质量很有意义。

在网友热评的“春晚金酸莓”中,小品节目占去半壁江山。冯巩的相声小品《咱村里的事》,潘长江、金玉婷的小品《将爱情进行到底》,郭冬临的小品《回家》都是名列前茅,票数居高不下,网友蚂蚁上树投票之后还留言说:“《将爱情进行到底》不说‘题材落后’,还剽窃微型小说《网情》,真是粗制滥造,再讲潘长江和金玉婷的表情做作,小龙女、杨过被他们说出来真是糟蹋了,让人看了就想吐,太恶心了,真想不通导演从哪点相中这个节目。”另一个被骂得最凶的是冯巩的情景相声《咱村里的事》。另外,赵炎、周炜的相声《我惯着他》也榜上有名,歌曲类的《老公老婆我爱你》则把演唱者火凤、庞龙等批判到底。这次原本只是自娱自乐的评奖没想到惊动了央视总编室。记者昨天电话采访了央视总编室的李雪。当记者提到“春晚金酸莓”时,她并不意外,只是淡然地说:“已经知道了!”并表示具体的事情要由央视文化中心过问。一番周折下,记者又采访了文化中心的邓先生,他支吾着欲言又止,最终没就此事发表议论。记者获悉,“春晚金酸莓”令央视内部意外而震怒,希望尽快平息此风波。

快报记者 孙伊

元宵晚会节目曝光《月亮之上》被封到底

如果说春晚是一道饕餮大餐,那么紧随其后的元宵晚会就是大餐后的小菜了。在今年春晚饱受恶评的情势下,正月十五的元宵晚会背负了更大的压力。若想咸鱼翻身,只能最后一搏。元宵节将近,不仅最受关注的春晚节目投票截止,快报记者还抢先拿到了元宵晚会的部分节目单,让广大读者一睹为快。

金玉婷要跳拉丁舞

今年的元宵晚会仍以反串为主,用元宵晚会导演组的话说就是:“整台晚会,结合闹元宵的主题,节目形式不拘一格,怎么热闹怎么来,力求看点多多!”韩红和郝歌在春晚的“擂台赛”令观众眼前一亮,元宵晚会上他们将再次一决高低。晚会上许多演员将有反串表演,与潘长江合作小品《将爱情进行到底》的金玉婷,就将表演一段热辣的拉丁舞。

落选节目元宵获救

今年元宵晚会的舞蹈节目较往年要丰富得多,记者从历年都为春晚伴舞的吉林歌舞团得知,今年元宵晚会单是有吉林歌舞团参演的伴舞就有十多个。许多在春晚参加联唱的歌者,像严当当等,这次都将在元宵晚会上独当一面。另外,南方小品《钓鱼》的演员是去年参加央视春晚湖北小品《招聘》的原班人马。据悉,虽然他们的运气没有去年那么好,但金越导演对该节目却给予了充分肯定,并将作为元宵晚会的重点节目安排推出。其他被拿下的节

目如歌舞组合《炫舞激情》、相声《彩铃声声》等都将在元宵晚会中获救亮相。不过《月亮之上》涉嫌19处抄袭,再次被央视拒绝。

晚会片头极具古典美

今年元宵晚会的片头设计极具古典韵味,以传统的鞭炮开场,接着出现红灯笼和大鼓,配以两只摇摆可爱的舞狮。最后是温馨的一家四口对月举杯,共贺元宵节。最后,缓缓升起的烟雾汇聚成小篆体的“十五元宵晚会”几个字。

据悉,今年元宵晚会的片头以红蓝主色调为主,用极具立体感的3D动画表现正月十五的传统神韵。于同一时间推出的湖南卫视《元宵喜乐会》则将重点放在了相声小品上:届时,大兵携搭档赵卫国带来相声《谁让我是优秀》。据了解,此节目也是落选今年央视春晚的节目。

快报记者 孙伊

元宵晚会部分节目单

- 歌舞:《闹元宵》
演唱:雷佳、刘和刚、韩雪、朱军、李咏、董卿
- 歌舞:《亲亲的中国人》
演唱:陈思思
- 歌舞:《花开的季节》
演唱:严当当
- 小品:《钓鱼》
表演:余信杰等
- 歌舞:《为你祝福》
演唱:湛容
- 相声:《彩铃声声》
表演:武宾 李伟健
- 歌舞:《幸福年》
演唱:刘一桢
- 歌舞组合:《炫舞激情》
演唱:毛宁、廖忠、阿朵
- 歌曲:《亲爱的人》
演唱:张燕
- 歌舞:《今夜无眠》
演唱:杨洪基、佟铁鑫、关牧村、王莹

“豪宅”惊现网络
周涛博客照澄清传闻

昨日网上突然爆出一组央视著名主持人周涛的豪宅照片,面对曝光在网络上的装修奢侈豪华的客厅、卧室、放映室、凉廊等一应俱全的豪宅,让人瞠目结舌,也引起了不少网友的争议,不过在仔细对比照片后,记者发现这些豪宅照片居然是国外样板房的照片,而通过记者从周涛博客中的一些照片发现,周涛家根本与网上的豪宅照片背道而驰,风格迥异。

一,显然不可相信是真的。

周涛博客辟谣

记者在周涛央视的博客上碰巧发现周涛本人贴在网上的那张有自己房间背景的照片,从几张照片的比较上来看,曝光于网上的周涛豪宅与其本人公布的风格完全不同,但是从周涛自己公布的照片上不难看出气派和豪华!随后记者也试图联系周涛本人,但电话始终无法接通。

快报记者 李谷

豪华程度瞠目结舌

曝光的豪宅照片,让不少人看得都表示惊讶。客厅为好莱坞迷官式的风格。香槟泡沫点缀的水晶树枝形装饰灯,超大沙发奢侈不已,主套间柔和之中显露威严,壁炉前4人超大皮椅,舒适宽敞。特别是书房,时髦中显现精致,6个展示世界各国首都的玻璃墙柱,价值75万美元的Hans Hofmann绘画,3台索尼等离子电视。这些价格不菲的装饰,至少也得花上千万,实在是太过奢侈。

网友质疑照片真实性

不过面对如此豪宅,网友也表示了不同的看法,基本都怀疑这组照片的真实性,有网友表示大部分是客厅的照片,应该是某设计公司对外的样板房宣传资料,不可能是周涛的,而且3台索尼等离子电视、分别用英语、日语和西班牙语播音,应该是外国的样板房而已。也要网友表示,房子中未见与周涛任何明显相关的物件,而且好多照片的装修风格不统



网上曝光的周涛豪宅客厅



网上曝光的周涛豪宅书房



周涛博客中的家中客厅

黄秋生瞒着老婆去“偷腥”

香港金像影帝黄秋生1月中旬被拍到与香港年轻女模Jessie Cheung在香港亲昵看拳赛后,在台湾期间拍摄周董电影《不能说的秘密》时,又被台湾媒体拍到利用空档与长发美女逛敦南诚品B2的唱片行,不仅贴耳细语,还体贴帮女伴戴耳机试听。

2月25日晚间,黄秋生头戴黑色球帽,一身墨绿色风衣劲装现身敦南诚品B2唱片行,身边则有貌似Jessie的长发美女作陪。他蹲在电影原声

带区仔细挑选,右手拿着CD轻声询问女伴意见,左手却不安分地放在她的小腿来回磨蹭。两人一走出诚品就迫不及待地十指紧扣,不时亲昵交头接耳,黄秋生助理刻意走在前方帮忙掩护。一发现记者跟拍,女方赶紧跳开两步距离,低头躲在助理身后。记者随即向黄秋生的经纪人询问,女伴是否即为Jessie Cheung时,经纪人笑说不是,但香港媒体比照片后,确定她就是Jessie Cheung。 中新

陈晓旭最后作品红遍网络

一般观众只知道陈晓旭演了两部电视剧,但据与陈晓旭搭档主演贾宝玉的著名导演欧阳奋强透露,陈晓旭多年来虔心信佛,此次出家削发为尼并不让人感到意外,同时,欧阳奋强还透露,2001年,陈晓旭以中国世邦文化发展有限公司的名义,根据明代袁了凡先生的真实传奇故事改编,邀请著名导演黄蜀芹的儿子郑大圣执

导,专门投资拍摄了一部“中华传统道德教典——《了凡四训》”的电视剧。随着陈晓旭出家,这部当年的片子一夜之间再次走红,在各大网站纷纷亮相,既有下载版本,也有光碟成品。而昨日,又有网友曝光了陈晓旭投拍的另一部佛教影视作品——高清晰度动画片《地藏经》,该网友还提供了该片的部分设计草图。

杜恩湖

《人间》欲购王菲版权

江苏卫视即将登场的情感新栏目《人间》继形式推陈出新后,又瞄准天后王菲的经曲老歌《人间》,欲重金购得音乐版权,作为栏目主题曲。

《人间》着力讲述散落在尘缘人世的故事,并深入挖掘故事背后的真善美。此栏目不仅名字与王菲经典歌曲相同,连主旨与王菲经典歌曲也同出一辙,同样要把暖暖爱意洒向人间。据悉,江苏卫视已三管齐下,积极与唱片公司、王菲好友和王菲经纪人陈家瑛

联系,力争获得版权之余,邀请王菲开金口献唱。

众所周知,王菲自嫁为李家妇后只为嫣然天使基金筹款会开过金口,对其他重金邀约复出一概谢绝。不过此次《人间》栏目主打世间真情,王菲与李亚鹏诞下李嫣,成立嫣然天使基金,浓浓爱意与《人间》正好相得益彰,以王菲重情重义、率性而为的个性,成事几率颇高。如果《人间》顺利邀其献唱,除了为尘世间献上一份爱心,也可略解歌迷这些年来痴心守候了。

快报记者 李谷



《小城雨巷》广受好评